
Uresničeni programi
V iztekajočem se srednjeročnem obdobju je
zimovalo in letovalo 7.952 bežigrajskih
otrok

Kot vsako leto ob zaključku
sezone je komistja za letova-
n)a otrok pri občinskl zvezt
prijateljev mladlne tudi letos
pregleclala potek in uspehe
organiziranih počitnlkovanj
bezigrajskih otrok.

Zlmovanj, ki 80 se začela v
izmenah 26. januarja in nada-
Ijevata do 23. februarja, se je v
bazah na Vranskem, Velikih
Blokah, v Gorjah pri Btedu in
v Gozdu Martuljku udeležilo
455 otrok- Najvefi otrok se je
prijavilo za ztmovanje v Mar-
tuljku In sicer 215 ali 7% več
kot je bilo načrtovano.

Mladinskl počitntSki dom v
Umagu je bil, kot vsa leta do-
slej, ludi letos dobro zaseden.
V njem je preživelo vroče po-
letne dnl v 10 izmanah - od
30. maja pa do 20. septembra
- 1080 otrok. Od skupnega
Stevita vseh otrok, - 1535 - ki
so btlt ieios na zimovanjih ozi-

jroma letovanjih . jlh je bilo
375 prodšolskih ali 10% otrok
starlh od 5 let dalje, šolarjev je
bllo 725 ali 15% obiskovalcev
1. do vključno 7 razreda os-
novne Sole. Sole v naravi pa
se je udetežilo 435 učencev.

K stroSkom oskrbnega dne
je letos prejelo regres 232
otrok all 10% več kot v lan-
skem letu. Sredstva, ki jih je
za te namene prispevala ob-
činska skupnost socialnega
skrbstva. so blla za posamez-
ne baze razdeljena v skladu z
veljavno lestvico tn v sodelo-
vanju sz socialntmi delavci
šol. krajevnih skupnostf in
vzgojo varstvenih organlzacij.

StroSki za uresničitev letoS-
njega programa zimovanj in
letovanj so znaSali skupaj
12,171.400 din. (Ta znesek Se
ni dokončen, ker še nl vseh
računov za bazo v Umagu).
Sredstva so phspevali: SIS
otroškega varstva 2.268.000
din, SIS socialnega skrbstva
za regres 1,144.500 din in S!S
zateiesno kulturo 170.000 din.

Z letošnjim letom se Izteka
srednjerofcno obdobje. Ko je
komisija za letovanja leta 1981
prlpravifa program za obdobje
petih let so bile v njem podčr-
tane naslednje poglavitne
usmerltve: vsako teto vključiti
v organizirana zimo^anja in !e-
tovanja najmanj 20% bežigraj-

skih otrok starih od 5 do 13
let, prednost imajo socialno in
zdravstveno ogroženi otroci,
za vzgojno delo v počitniških
bazah usposobiti potrebno
šievilo kadrov in izboljSati po-
goje za bivanje in življenje
otrok v mladinskem počitni-
škem domu v Umagu. Kot ka-
žejo podatki. ki bodo sledlli, je
komisija te usmerttve tudi do-
sledno uveljavljala.

Od 1981 pa do vkijučno
1985 leta je bilo na zimovanjih
2806 otrok, na letovanjih pa
5146 ali skupaj 7952 bežigraj-
skih otrok. Regres k stroškom
oskrbnega dne je prejelo 1350
otrok ali 17% vseh otrok, ki so
se udeiežtli zimovanj in teto-
vanj.

Za vzgojno delo z otroki, ki
ga je komisija sproti spremlja-
la. je bilo v navedenem ob-
dobju usposobljenih 740
vzgojiteijev in drugih pedago-
ških delavcev. Kakžno mora
biti njlhovo delo so bili sezna-
njeni na vsakoletnih seminar-
jih, ki jih je prirejal klub vzgo-
jiteljev ph občinski zvezi prlja-
teljev mladlne.

V tem času so se vidno In
občutno spremenili pogoji za
delo In življenjs otrok v počit-
niški bazi v Umagu. Mladinski
dom, ki je pred tremi let! v po-
Častitev 40-obletnlce Zveze pj-
onirjev Jugoslavije dobil ime
po partizanu Dragu Makucu,
je btstveno spremenil svojo
podobo. Obnovijena je bila
celotna kanalizacija in prenov-
Ijene sanitarije, nabavijena je
blla nova notranja oprema in
obnovijena celotna električna
napefjava. Postopoma so bila
opravijena tudi druga večja in
manjša vzdrževalna dela -
med večjimi moramo upošte-
vati tudi obnovo fasade. Vse
to je terjalo velfka gmotna
sredstva. Skupnost otroškega
varstva. kl je lastnik mladin-
skega doma. je v njegovo ob-
novo investirala v teh petih le-
tih 5,850.000 din.

KakSno oceno bo dobilo
vsebinsko delo z otroki na zi-
movanjfh In letovanjih pa b o
mo zvedeli na plenarnem za-
sedanju kluba vzgojiteljev, ki
bo 9. novembra v Ljubljani.
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